

感謝您，董家教！

洪瑄英／吉打州浮羅交怡中華學校教師

浮羅交怡——一個美麗的旅遊免稅島，自被宣佈為大馬旅遊城後，人口有俱日增加的跡象。島上華裔同胞多以從商、經營買賣為生。

小小的海島只有區區兩間華小，那就是座落在瓜鎮的中華小學及較偏野的明南小學。中華小學是我任職的學校，校內共有三十位教職員及六百二十五位學生。除了華炎子弟外，外族學生占了十巴仙，當中以馬來同胞為多。

學生人數的不斷增加，造成現有的課室已不敷應用。由於中華小學是半津貼學校，政府除供應師資及提供基本設施外，其他硬體設備皆由董家教一手包辦。故此，董家教不得不啓開擴建新校舍之列車。爲了擴建新校舍，全體董家教成員齊心協力、不辭勞苦地展開艱辛的籌募工作。結果，在光明日報的協辦之下，成功舉辦了兩次的“中華之夜”，籌獲了一百六十萬令吉令人振奮的佳績！再次印證了華人子弟再窮、也不能窮教育織熱的決心！

有了這筆款項，建校委員會已如火如荼地在這長假內展開了興建工作。預測在明年年終將實現了增添一間多用途禮堂、一間電腦室、一間圖書館及十二間新課室之夢想。屆時，校內的一切活動再也不必攤開三間課室的屏風板充當禮堂了！

看到董家教成員爲了籌建新校舍不餘遺力、默默地耕耘與付出，真的好感動！希望莘莘學子們能惜福，知恩感恩，讓華教能繼續綻放光芒！